Tect 11-12 DU3MYECKMA M FEOMETPUUYECKMIA CMbIC/ NPOM3BOAHOIA

BapuanT 2

Al. MarepuansHaa TOYKA [ABHMMKETCA NPAMOJMHEHHO IO 3AKOHY
x(t)=%t’ +2t +t-1. HaiiauTe CKOPOCTH TOMKH B MOMEHT
BpeMeHH [ = 2,
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A2. MatepuansHas TOYKA ABHIKETCA NPAMOJHHEHHO IO 3AKOHY
x(t)=23sin 2t . HaiiguTe CKOPOCTE TOUKH B MOMEHT BPeMEHH

t=mx.
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A3. Marepuanpnas TOYKa ABHXKETCH NPAMOJIHHENHHO IO JaKOHY
x(t)=tJt . HaiiiuTe ycKOpeHHe TOYKM B MOMEHT BDEMEHH

t=09,
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A4. Hadaure TaHTenc yriaa HAXJOHA K ocH abcnuce KacaTeabHOIM,
npoxoAsme uepes Touxky M (31!; 2) , K rpadbuxy byEKOHEH

y=2+sinx.
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AS5. Cocrasrre ypaBHeHHe KacaTenrHOH K rpaduxky dyERDAHR
y=38-2x-x" B rouxe ¢ abcnuccoit x, =0.

1) y=-2x-3 2) y=2x+3
3) y=-2x+3 4) y=2x-3

Bl. Ha pncyske msofpasken rpadax GyExnam y=f(x) u xaca-
TeabHAA K HeMY B Touke X, =-1. Haliznre smauenne mpons-

BogHOHA pyHKIER ¥ =['(x) BTOUKE X, =-1,

B2. Ilo npamMo#i ABMMXKYTCA ABEe MATEPHANBHLIE TOYKH [I0 3aK0HAM
x,(t) =2t = 1 u x(¢) = t* + 6¢ + 5. B xaxoii MOMEHT BpeMeHH
CKOPOCTH TOUYEK ﬁym paBHBI?

C1. HazBecTHO, uTO ANA J06G0H ToukH A crepkHAa BC pamHOi
4 cM, oTeTosmeii or B Ha pacerosEMM [ cM, Macca wacTH BA
CTEDP3KHA B rpaMmMax onpenensierca mwo  dopmyae
m(l) =6m . HaiiauTe AuHeHHYIO IVIOTHOCTE B CepPelHHE

CTEpP:XHA.
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